Legyen ABCD az adott négyszog. Irjunk koréje egy tetszésszerinti téglalapot és jeloljiik Oj-gyel és Oa-vel két
szomszédos oldaldnak kozéppontjat. Az O; és Oz-ben emelt merdlegesek keresztiilmennek az AC és BD atlok K és
K, kozéppontjain és a téglalap O kozéppontjan.

(a) AO1Ks olyan derékszogt haromszog, melyben A és Ky allando, a miért is Oy koron fekszik.

Ugyanezt a téglalap tobbi oldalanak felez6pontjaira, valamint barmely koriilirt téglalapra nézve is ily médon kimu-
tathatjuk s igy az oldalak kézéppontjainak mértani helyei az AKs, CKo, BKy és DK; folé, mint atmérdk folé rajzolt
korok.

(b) A K10K3 haromszog is derékszogt lévén O koron fekszik.

A téglalapok kézéppontjainak mértani helye tehdt a K1 Ko folé, mint dtmérd folé rajzolt kir.
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